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‘Aoxnorn 0. Ac unodécoupe 6Tt o * Tahaviwtéc ” Tou Planck dev éyouv evépyeteg
E,=hvn,n=0,1,23,..., 008 B, = hwv(n+3),n=0,1,2,3,.... o popyt
TuxvotnTag evépyetag HM axtivoBoliog oe otoryeion teptoyy| ouyvotnTog, uEAUVOS
owpatog o Vepuoduvopixt wopeotia, p(v, T')dv, npoxintet;

‘Acxrnon 1. Ano tic mavotntee (E£avayXaoUévng) anoppoPRoEnS, EEUVOYXACUE-
VNG exTouTNG xou audopunTNg exmounyc, utoloyicte Tov Tino Planck urodétovtag
xatavour| Boltzmann ye dtapopetind otatioTixd Bden xat dlotoduxd dtopo ot Vep-
noduvouxr ooppotia. Ti meénet var toyel Yetald Twv oTATIOTIXGY Bop®dy TwY 6V
CTOIUOY g1 XAl g2 XL TWV CUVTEAECTOV Big xou Byy; [owd oyéon npoxintet yetalld
Az xou By

‘Aoxnon 2. Ac ouyxpivoupe Tic mdavoTnTeg aUUOPUNTNG EXTOUTAC Xol EEOVOLYXO-
opévne exmounic. Av emupolye aunuévn ocuvoyy| YeetalOUaoTE UEYIAES 1 UXEEC
CLUYVOTNTES, UEYAAES 1) mixpeg Vepuoxpaoies; Kptvovtag and tn olyxplon v Topo-
Tvey TiavoTHTWY elvon EUXOAGTEET 1) ONULOUEY (X CUVEXTIXAG BECUNE O ToL PUBLOXOUATA
1) 670 UTEPUUPO;

‘Acxnomn 3. Eotww 6t emdupolye n mdovotnto avdopuntng eEXToutric vo loodTtal
ue TNV mdavotnTo e€aVoryXAoUEVC EXTIOUTAC. XE Tt Veppoxpacio lval auTO EPIXTO
oto FM podioxdpata .. o cuyvétnta 100 MHz xou 670 umepideg m.y. o ufxog
xOpatog 200 nm;

‘Acxnor 4. To dalton (Da) B n evonomuévn atopxr povéda udlac (unified a-
tomic mass unit), u = 1.660538921(073) x 10" kg, opileton w¢ 10 1/12 TnC
wélac tou atéuou Tou Mo xowvol wotdnou Tou dvdpuxa (§3C). Ac VewphRooupe
OTL avapepbPUcTE 6T0 dTopo Tou §°C Tou éyel and 6 TpwTOVIA, VETEOVIY XoL T-
Aextpovia.  Aivovtar m, = 1.007276466812(090) u, m, = 1.00866491600(43) wu,
me = 5.4857990946(0022) u. Av mpooVécoupe 6 m, + 6 m, + 6 m. Bploxouyue
mepinou 12.099 u xou oyt 12 u, mpdyua mou ogeileton oTo © EAAeuua pdlog " dnho-
01 070 OTL U€pog NS Waloc Neeplac yenotwoTolelTal Yo vor cLVBEDOUY Tl TEWTOVLA,
VETPOVLY, NMAEXTEOVIAL GTIdyVOVTOS TO dtouo. Ag Vewmproouue v (e€avoryxaopévn)
ATOPEOYTCT XA 0 ECTIUCOUUE G TN DUTARNOT EVERYELIS XL OpUNG. DIE oL TEPLOYT)
UNX@Y XOUOTOS, A, 1) XIVNTXH EVERYELX TOU ATOUOU PETE TNV AOpeOPNOT) TOU (PWTO-
viou etvor opxetd ueydn (g molue {on ue To éval BEXUTO TG EVERYELNS TOU (PLTOVIoU



&

TOU OmOpEOGATAL) 0UTKEC MOTE VO U1 UTOPOUUE VoL TNV YVOHOOUUE OTO EVERYELIXO
wwoliyio; Abvovtar h = 6.62606957(29) x 1073 Js, ¢ = 2.99792458 x 10% m/s.

‘Acxnomn 5. Ocwpolye GUALOYT aTOUWY LOROYOVOU GE VEQUOOLVOULXT| [OOPEOTIN!
X OTL Ol IBOEVERYELEC Xde atdpou BlvovTon amd TN Yvwo Ty oyéon Bohr E, ~
=138V Trodéote 61 1) Vepuoxpaoia etvar (o) 4.2 K xou (B) 300 K. Abveton 7
otadepd Boltzmann kp = 1.3806488(13) x 10723 JK~! = 8.6173324(78) x 107° eV
K~ (A) Zuyxpivete tov aptdud tov atdueny tou Beloxovtor otnyv 1n tpoyid Bohr pe
ToV apriud TV aTOuwY Tou Bploxovion 0T 21 Teoytd xon cuveyiote avd (elym €
v 51 tpoyid (Levyn 1n-2n, 2n-3n, 3n-4n, 4n-5m). (B) Xuyxpivete tov aptdud twy
atouwy Tou uetaBalvouy oe yeovo dt amd v 1n o1 2n Tpoyid ue &avayxaouévn
olepyaoia, AN, ue Tov apriud Twv atéuwy Tou uetaBaivouy o yedvo dt and Tnv
2n otV 1In tpoyid pe e€avayxaopévrn diepyaota, ANS,,, Yuveylote avd Lebyn €
v 5 tpoytd (Lebyn 1n-2n, 2n-3n, 3n-4n, 4n-5n). Trodéote 61t Biy = Boy.

‘Acxnomn 6. OcwpnoTe wa xBavTiny| TeAela oY AUATOS 0pVOYVIOU TURUAANAETLTE-
oou pe cowtepind GaAs Sotdoewy 8 X 4 x 4 nm xou mepifinuo Al,Gay_,As pe
Hoptax6 xAdoua Al, z, Tétolo Mo TE 1 acuVEYEL TNS LOYNG AYOYWOTNTAC UETOUEY TwV
0Vo LAY va etvor Vj, = 224 meV. Oewpriote xotd mpocéyylon Ty evepyd pdla
ot Covn ayoywotntoc {on mepimouv ye outh tou GaAs dnhadh m* ~ 0.067m,.
(A) Ilboec evepyetoaxéc otdipe éyer auth N xBovtnr tekela; Av dev umopeite
vo. o amodeilete, Vewpeiote YVoTo 0Tl éva xBaviind gpéap elpouc L mepléyel

n(L) = 1+Int {\ / %] 0éouteg evepyetaxée xataotdoeic. Int(€) etvon o oxépato

wépoc tou £. (B) Xe t uArog xlpoatog avtiotolyel 1 uetdBaon and tny Yepehndon
TNV TEWTN OleYepUEVN oTddun TNE eV AOY L xBavTirg Tehelag; (T) Hepartépw, umo-
VEGTE OTL £YOUUE ULol UEYIAT GUANOYY| amd TéToleC *BavTinég TeEAEleC Ue €val NAEXTEO-
vio oTny xdde pio xon 6Tt otatio i) Boltzmann pe bl otatio tind B unopel va
neptypdder Tov mhnduoud tov evepyetaxwy otaducdy. H depuoxpaoio ac etvon (of) 4.2
K xou (£7) 300 K. Evyxpivete tov apdud 1wy xBavtixdy TeRewdv 1ou 10 nhextpdvio
BeloxeTton oty Yeuehwdn otddun ye tov apiud twv xBavtixey TEAewy 6Tou To
nhextpovio Beloxetoaw oty 1n dieyepuévn otddun. (A) Eotw topa 6t Ohn auth n
cUAMOYY xBavtixwy Terewwy Beloxetar evtog xatarhihov HM nedlou. Xuyxpivete tov
aptdud TV XPavTiney TEAEW)Y Tou peTofaivouy e yedvo dt and TN VeUeAddn o TNy
In dieyepuévn otdiun ue eCavoryxoouévn diepyaocta, leaiz, UE ToV apLiud Tev xPBav-
TIXWV TEAEWDY Tou UeTafaivouy oe yeovo dt and tnv 1n dieyepuévn ot YeueAlnon
otddun pe egavaryxaouévn diepyaota, AN, Aiveton 1 ovnypévn otadepd Planck
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B = 1.054571726(47) x 10734 Js, To oToyewndec goptio e = 1.602176565(35) x 10719
C, 1 pdla Tou nhextpoviov m, = 9.10938291(40) x 107! kg, 1 otadepd Boltzmann
ki = 1.3806488(13) x 102 JK~! = 8.6173324(78) x 10> eV K1,

Ko yevixawe émowa otadepd oog yeewdleton, YewpenoTe TNV YVWO TH.



